

■金水·大事件

本栏目主要集纳近期金水区委、区政府的官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布

金水区岳寨城中村安置房建设项目奠基

“我们先建设村民安置房，等房子初具规模后，再进行动迁工作。同时，项目是村两委决定自行改造。”南阳新村街道副书记徐峰杰说。9月24日上午，岳寨村城中村改造项目安置房建设启动时，表现出与众不同。因地制宜、特事特办的人性化处理在岳寨村城中村改造项目上集

中体现。

岳寨村由东、西两个村民组组成。东岳寨位于丰乐路群英路交会处，西岳寨位于农业路沙口路交会处。全村共有2358人，603户。京沙快速通道的建设及城市时规划占用，造成岳寨村可改造土地仅有125亩。由于土地面积小，开发价值小，开发商

均觉得是“烫手山芋”，不愿接手。岳寨村两委经过研究决定自行改造。该改造项目在2008年被列入市政府改造计划。“项目建筑面积49万平方米，分四个地块进行改造建设，总安置面积32万平方米，商业17万平方米，计划总投资11.5亿元。”徐峰杰介绍。 通讯员 路莹

■局委动态

金水区城市管理局双节慰问一线环卫工人



9月19日上午，金水区城市管理局领导走进各个中转站，向一线工作的环卫工人送上节日祝福。

为响应国家号召，金水区城管局机关工作人员不发放月饼和其他福利，但一线环卫工人每人领到了一袋大米、一桶油和两盒月饼。“感谢爱心企业免费为环卫工人提供月饼，我们也呼吁更多的社会机构、爱心企业、公益组织能够投入更多的精力来关爱环卫工人这个群体。让他们能够感受到来自社会的关心、市民的关爱。”金水区城市管理局局长王安安说道。

通讯员 王钰 李恒博

金水区执法局 整治果品批发市场

“占道顽疾”、“道路拥堵”，说到二环支路果品批发市场，作为老郑州人无人不知其“斑斑劣迹”。临近中秋佳节，水果市场生意渐进高峰期，不少商贩将物品摆放到路上，严重影响城市道路通行。

9月12日上午，金水区城市管理行政执法局第8中队对二环支路果品批发市场进行集中整治，对严重违章占道的商户勒令整顿。下一步，执法局派专人盯守该市场，发现一起查处一起，直到全部商户遵章守法，依

法经营为止。“创文结束后，该市场占道现象有回弹，恰逢中秋节市场生意高峰期，这里成为我们重点关注的区域，发现违章现象坚决严肃处理。”金水区执法局副局长王刚表示。

通讯员 张亚芳 周娟伟

金水区慈善总会 举办爱心敬老活动

9月17日上午，区慈善总会在辖区中心敬老院开展“中秋献爱心，慈善暖夕阳”敬老活动。近百名老人和来自区慈善总会及爱心企事业单位的工作人员一起欢度中秋佳节。

活动当天，金水区慈善总会为辖区21名五保老人送来了保暖衣，郑州浙江温岭商会送来了崭新的洗衣机、微波炉等急需的生活电器，地矿局第五勘察院也为老人们带来了月

饼、瓜果和保暖衣物。

随后，来自各单位的工作人员为老人们献上了一场丰富的文艺演出，节目精彩纷呈，老人们乐融融。

通讯员 马景 何智永

河南农业大学理学院 社会实践基地走进延津县

近日，河南农业大学理学院与延生有机蔬菜合作社社会实践基地共建仪式在延津县正式举行。这标志着河南农业大学理学院赴延津县延

生有机蔬菜合作社的社会实践告一段落。据悉，有机蔬菜处于蔬菜(分普通蔬菜、无公害蔬菜、绿色蔬菜、有机蔬菜)标准体系中的金字塔顶，

它的生产过程不使用任何农药、化肥，也不使用任何生长素，属于纯天然食品，对人体有益无害。

通讯员 张益琛

郑州特警集训大队 迎双节，民警深夜坚守城市街头

9月20日晚，郑州特警集训一中队的12名民警在支队领导的带领下，坚守在文博广场街头。他们全副武装，认真地排查过往每一辆车、每一个人。不知

道在哪辆车或者哪个人身上，也许就有危害到市民的危险品，只能抱着“绝不放过一个漏网之鱼”的信念，认真地去搜寻危险因子。他们把市民看作自

己的亲人，保得亲人平安，是队员最大的愿望。半夜时分，为保卫城市安全，他们依然坚守在郑州街头。

通讯员 赵慧

本版文图 郑州晚报记者 王翠

■街道动态

国基路街道 戏班子节日唱响养老院

中秋节前夕，国基路街道路寨村的养老院内，老人们听着《梨园春》的戏班唱着小曲，吃着无糖松软的高级月饼，喜笑颜开。

去年9月份，路寨村进行城中村改造后，村内100多位60岁以上老人故土难离，且在外租房困难。针对此现状，村改造指挥部和街道办事处党工委利用村内一闲置楼房，给老人们设置了过渡安置点，通过市场化

运作，引进专门人员管理，而且由指挥部在经济上予以补助。

节前，街道辖区两家“两新”企业党支部，河南路友公路工程公司和南阳市镇平县驻郑党总支，及金水区柳林卫生院的党员义诊服务队主动“请缨”，请来了戏班子，带来了生活用品，用实际行动让留守老人感受到节日温暖。

通讯员 池晓东

南阳路街道 开展“提升农民工素质”大讲堂

“做一个好的管理者，要找准定位，把握原则，能够最大限度用人所长。”9月12日，六和物业公司会议室中，“提升农民工素质”大讲堂正在开讲，来自郑大商学院的教授王伟为金水辖区的农民工骨干力量进行“知识补给”。

根据省总工会、市农民工工作联席会议的工作部

署，要求全市在农民工中广泛开展素质提升的主题活动，推动农民工融入城市生活、平等享受城镇服务，促进和谐中原的建设。金水区特邀郑大商学院教授王伟做客，并以此为契机，推动金水区在全区范围内开展农民工素质提升课堂的主题活动。

通讯员 李芳

杜岭街道 开展法律宣传进万家活动

9月13日，30多名来自杜岭街道辖区内的法律工作者，来到市百货大楼门前广场集中开展法制宣传活动。在活动中，杜岭街道发放千余份宣传彩页，宣传人民调解法、法律援助条例、社区矫正法等法律知识。

豫商律师事务所王律师现场接待了来自家住张寨街社区的残疾务工人员赵先生。赵先生在工地受

伤之后两年内一直没有得到赔偿，经过现场律师给予的维权指导，其并免费获得司法援助。“没想到，我还能免费打官司。”赵先生热泪盈眶。此次活动共有700余名群众受到了现场教育。今后每个星期五，杜岭街道辖区的法律工作者将定期在社区开展法律宣传和法律咨询活动。

通讯员 沈荣 许岩

文化路街道 “关爱空残寡，中秋送团圆”

中秋节前夕，为让辖区内空巢孤寡老人和残疾人家庭也能感受到浓浓的团圆之情，文化路街道爱心联盟志愿者联合会会同辖区经五路社区、农大社区党务志愿服务站，在9月16日~18日开展“关爱空残寡·中秋送团圆”活动，组织党员志愿者、网格

青年志愿者和社会志愿者30多人连续走进辖区50

余户空巢孤寡老人家中，为老人送去节日的祝福，并陪伴老人一起吃团圆饼迎中秋。

据悉，街道将会在辖区内持续坚持中秋送关爱活动，且目前通过自筹资金和社会募集来的月饼，送给辖区12个社区的59户空巢孤寡老人和残疾人家庭，为他们送去祝福。

通讯员 刘洋 马贝贝

亚龙电动车大市场开张迎宾

近日，位于京广快速路东中原市场规模更大、服务更专业的郑州亚龙电动车自行车批发市场开业。在开业庆典现场，河南亚龙影视集团还举行了大型电视连续剧《民族英雄马本斋》的启动仪式，彰显了该市场以企业硬实力和影视文化软实力相互促进、同力发展的营销思路。

据了解，该市场的前身，是位于南阳路的郑州自

行车批发市场，有着16年的发展历史。为了扩大经营规模，河南亚龙集团投巨资与央企合作，建设一个交通便利、经营环境更佳、规模超大型、服务更专业的电动车自行车批发市场，大大提升了市场的服务功能和品牌形象。董事长荆章文说：“市民交通工具的绿色环保，是我们市场的责任，做朝阳产业，市场才能走得更远。” 通讯员 王贵成